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1. Ïóñòü T åñòü ïðîèçâîëüíîå îñòîâíîå äåðåâî ñâÿçíîãî ãðàôà G. Äîêàçàòü, ÷òî íèêàêîå ïîäìíîæå-

ñòâî ðåáåð êîäåðåâà T̄ íå îáðàçóåò ìèíèìàëüíîãî ðåáåðíîãî ðàçðåçà â G.

2. Ïóñòü e åñòü êàêîå-òî ðåáðî ïðîèçâîëüíîãî îñòîâíîãî äåðåâà T (G) ñâÿçíîãî ãðàôà G. Äîêàçàòü,
÷òî â ïîäìíîæåñòâå ðåáåð êîäåðåâà T̄ , ê êîòîðîìó äîáàâëåíî ðåáðî e, îáÿçàòåëüíî íàéäåòñÿ åäèí-

ñòâåííûé ìèíèìàëüíûé ðàçðåç ãðàôà G.

3. Äîêàçàòü, ÷òî ëþáîé ðåáåðíûé ðàçðåç [S, S̄] ìîæíî ïðåäñòàâèòü â âèäå îáúåäèíåíèÿ íåñêîëüêèõ

ïîïàðíî íåïåðåñåêàþùèõñÿ ìåæäó ñîáîé ìèíèìàëüíûõ ðåáåðíûõ ðàçðåçîâ.

4. Äëÿ ãðàôà G, ïîêàçàííîãî íà ðèñóíêå, ïîñòðîèòü íàáîð ôóíäàìåíòàëüíûõ öèêëîâ, à òàêæå íàáîð

ôóíäàìåíòàëüíûõ ðàçðåçîâ, ñâÿçàííûõ ñ îñòîâíûì äåðåâîì, ðåáðà êîòîðîãî ïîìå÷åíû ñèíèì öâå-

òîì íà ðèñóíêå. Ïîêàçàòü, ÷òî ïåðåñå÷åíèå ïðîñòðàíñòâ C è B â òàêîì ãðàôå ñîñòîèò èç åäèíñòâåí-

íîãî ïóñòîãî íàáîðà ðåáåð, à ñëåäîâàòåëüíî, íàáîð ôóíäàìåíòàëüíûõ öèêëîâ è ôóíäàìåíòàëüíûõ

ðàçðåçîâ îáðàçóåò áàçèñ â ïðîñòðàíñòâå E . Ðàçëîæèòü âåêòîð (1, 1, 1, 1, 1, 1, 1) ïî ýòîìó áàçèñó.

5. Ðàññìîòðèì îñòîâíîå äåðåâî T (G) äëÿ ãðàôà Ïåòåðñåíà, ïîêàçàííîå íà ðèñóíêå. Ñóùåñòâóþò ëè

îòëè÷íûå îò íóëÿ âåêòîðû, ëåæàùèå â ïåðåñå÷åíèè ïðîñòðàíñòâ C è B?

6. Ïóñòü r åñòü ëèáî ðàçìåðíîñòü n−1 ïîäïðîñòðàíñòâà B, ëèáî ðàçìåðíîñòüm−n+1 ïîäïðîñòðàíñòâà
C. Äîêàçàòü, ÷òî â êàæäîì ñëó÷àå êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ áàçèñîâ, êîòîðûå ìîæíî ïîëó÷èòü äëÿ

çàäàííîãî ïîäïðîñòðàíñòâà, ðàññ÷èòûâàåòñÿ ïî ôîðìóëå

1

r!
(2r − 20) · (2r − 21) · . . . · (2r − 2r−1).

7. Îïðåäåëèòü, âîçìîæíî ëè ïîñòðîèòü P4-äåêîìïîçèöèþ íàðèñîâàííîãî íà äîñêå ãðàôà G.

8. Ðàññìîòðèì ãðàô G, ïîêàçàííûé íà ðèñóíêå. Ñóùåñòâóåò ëè äåêîìïîçèöèÿ òàêîãî ãðàôà íà ðåáåð-
íî íåïåðåñåêàþùèåñÿ îñòîâíûå äåðåâüÿ? À íà èçîìîðôíûå äðóã äðóãó ðåáåðíî íåïåðåñåêàþùèåñÿ

îñòîâíûå äåðåâüÿ?

9. Äîêàçàòü, ÷òî ëþáîé ïîëíûé ãðàô K2n+1 äîïóñêàåò ãàìèëüòîíîâó äåêîìïîçèöèþ íà n öèêëîâ

C2n+1.


